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314/1. Adolphe Braun (1812-1877) copyright

1899 by Braun Clement & cie

Női akt

technika: litográfia, papír, jn,

keretben

méretek: 49,5 x 38,5 cm

kikiáltási ár: 28.000 Ft

leütési ár: 40.000 Ft

314/2. Bada Dada (1963-2006)

Fehér holló 2003

technika: akril, farost

méretek: 48 x 44 cm

kikiáltási ár: 120.000 Ft

leütési ár: 220.000 Ft

314/3. Bálind István (1953)

A piros ajtó 2025.

technika: akril, kasírozott vászon,

jbl.

méretek: 15,5 x 8,5 cm

kikiáltási ár: 28.000 Ft

leütési ár: 28.000 Ft

314/4. Barcsay Jenő (1900 - 1988)

Mária remete 1931.

technika: rézkarc, papír, jjl.

méretek: 16 x 16 cm

kikiáltási ár: 16.000 Ft

leütési ár: 19.000 Ft



314/6. Bayer- Bajor Ágost (1892 - 1958)

Forro Romano Roma

technika: papír, rézkarc, jjl,

keretben

méretek: 27,5 x 28 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 12.000 Ft

314/7. Boldizsár István (1897 - 1984)

Naplemente Nagybányán

technika: akvarellel színezett

rézkarc, papír, jjl,

keretben

méretek: 20 x 29 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 13.000 Ft

314/8. Borsos Miklós (1906 - 1990)

Üdvözlés

technika: papír, vegyestechnika, jjl.,

keretben

méretek: 14,5 x 24,5 cm

kikiáltási ár: 16.000 Ft

leütési ár: 22.000 Ft

314/9. Borszéky Frigyes (1880-1950)

A tudás fája

technika: papír, színes

linoleummetszet, jn, keretben

méretek: 17,5 x 22,5 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 15.000 Ft

314/10. Bortnyik Sándor (1893-1976)

Kassák Lajos 1922.

technika: papír, rézkarc,

ajánlással, jjl, szélén

foltos, keretben

méretek: 13 x 10 cm

kikiáltási ár: 60.000 Ft

leütési ár: 150.000 Ft



314/12. Canovel jelzéssel

Napoleon. I. büszt

technika: bronz

méretek: 28,5 cm

kikiáltási ár: 48.000 Ft

leütési ár: 48.000 Ft

314/13. Czakó Rezső (??)

Téi utcarészlet

technika: olaj, karton, jjl, keretben

méretek: 21,5 x 25,5 cm

kikiáltási ár: 28.000 Ft

leütési ár: 36.000 Ft

314/16. Fajó János (1937 - 2018)

10 szerigráfia a hatvanas

évekből, 1991. Pesti Műhely

XXIII./XL

technika: papír, szita, jjl, keretben

méretek: 54,5 x 47 cm

kikiáltási ár: 160.000 Ft

leütési ár: 160.000 Ft

314/17. Frank Magda (1914-1991)

Kompozició

technika: papír, színes szitanyomat,

jjl, keretben

méretek: 17,5 x 11,5 cm

kikiáltási ár: 16.000 Ft

leütési ár: 16.000 Ft

314/18. Gaál József (1960)

Katakomba, 2001 (kiáll. Wapoézis,

Bp.Olof Palme Ház, 2001)

technika: vászon, olaj, jho.keretben

méretek: 60 x 160 cm

kikiáltási ár: 150.000 Ft

leütési ár: 150.000 Ft



314/20. Gráber Margit (1896-1993)

Utcarészlet 1944.

technika: papír, pasztel, jbl.,

keretben

méretek: 26 x 35 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 20.000 Ft

314/21. Gulyás László (1960)

A balerina álma 2016

technika: olaj, vászon, jbl, keretben

méretek: 60 x 40 cm

kikiáltási ár: 38.000 Ft

leütési ár: 46.000 Ft

314/23. Hajas Tibor (1946-1980)

Cím nélkül

technika: ofszet, papír, jn.

méretek: 33 x 49 cm

kikiáltási ár: 28.000 Ft

leütési ár: 40.000 Ft

314/24. Ismeretlen XIX. Szd osztrák alkotó

Gyermek játékkal

technika: akvarell, vegyestechnika,

papír, keretben

méretek: 26 x 20,5 cm

kikiáltási ár: 78.000 Ft

leütési ár: 85.000 Ft

314/25. Joseph Kádár (1936-2019)

Le Dualisme

technika: akril, kollázs,vászon,

kasírozva,jjl.

méretek: 33 x 60 cm

kikiáltási ár: 48.000 Ft

leütési ár: 50.000 Ft



314/27. Károlyi Zsigmond (1952)

Ablak-kereszt 1980-81, 1-5

technika: ofszet, papír, jjl

méretek: 42 x 32 cm

kikiáltási ár: 25.000 Ft

leütési ár: 100.000 Ft

314/28. Kass János (1927-2010)

Hamlet 74/100

technika: papír, rézkarc, jjl.

méretek: 37,5 x 28,5 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 12.000 Ft

314/29. Keserű Ilona (1933)

Formák 1976

technika: papír, szitanyomat, jh.

méretek: 34,5 x 29 cm

kikiáltási ár: 60.000 Ft

leütési ár: 75.000 Ft

314/30. Kolozsváry Zsigmond (1899-1983)

Kompozíció pirossal 1967

technika: papír, vegyestechnika, jjl.

méretek: 46 x 38 cm

kikiáltási ár: 80.000 Ft

leütési ár: 80.000 Ft

314/31. Kornis Dezső (1908-1984), Tandori

Dezső (1938-2019)

Hullám 1982.

technika: frottázs, papír, jl

méretek: 27 x 21 cm

kikiáltási ár: 26.000 Ft

leütési ár: 240.000 Ft



314/33. Krajcsovics Éva (1947)

Konstrukció 1994

technika: papír, olaj, jjl, keretben

méretek: 20 x 13 cm

kikiáltási ár: 18.000 Ft

leütési ár: 38.000 Ft

314/35. Maurer Dóra (1937-)

Pompeji park 1967

technika: rézkarc, papír, jjl.

méretek: 14,5 x 21,5 cm

kikiáltási ár: 90.000 Ft

leütési ár: 130.000 Ft

314/36. Melcher Mihály (1953)

Éjszaka 2024.

technika: olaj, vászon, kasírozva,

jjl, keretben

méretek: 35,5 x 33 cm

kikiáltási ár: 40.000 Ft

leütési ár: 55.000 Ft

314/40. Nyári Lóránt (1928-1982)

Szentendre 1962.

technika: színes rézkarc, papír, jjl,

keretben

méretek: 29 x 19,5 cm

kikiáltási ár: 16.000 Ft

leütési ár: 16.000 Ft

314/41. Oláh Mátyás (1951)

Ős-disznó 1993.

technika: papír, kréta, jh. kis

hibával

méretek: 80 x 120 cm

kikiáltási ár: 32.000 Ft

leütési ár: 32.000 Ft



314/42. Ősi László (1947-)

Hát persze, hogy lapos 2024.

technika: olaj, farost, jh, keretben

méretek: 39 x 53 cm

kikiáltási ár: 180.000 Ft

leütési ár: 180.000 Ft

314/44. Rékassy Csaba (1937 - 1989)

Austronoták

technika: rézkarc, papír,jjl.

méretek: 29,5 x 19,5 cm

kikiáltási ár: 48.000 Ft

leütési ár: 110.000 Ft

314/45. Révész István (1887 - 1973)

Taormina nuit Palme

technika: pasztel, papír, jbl, keretben

méretek: 60 x 47 cm

kikiáltási ár: 24.000 Ft

leütési ár: 24.000 Ft

314/46. Révész László László (1957 -

2021)

XXV( bocsáss meg V!)

technika: vegyestechnika, vászon, jh

méretek: 50 x 70 cm

kikiáltási ár: 48.000 Ft

leütési ár: 55.000 Ft

314/48. Roskó Gábor (1958)

The frogmasters dance 1994. 1-2.

technika: tus, papír, jjl.

méretek: 34,5 x 24 cm

kikiáltási ár: 24.000 Ft

leütési ár: 32.000 Ft



314/49. Szabó Lajos (1902-1967)

Kompozició 1930.

technika: ceruza, papír, jjl.

méretek: 21 x 30 cm

kikiáltási ár: 24.000 Ft

leütési ár: 60.000 Ft

314/51. Szita István (1926-2016)

Nonfiguratív kék 5. 1983.

technika: rétegelt lemez, akril, jjl,

keretben

méretek: 41 x 30 cm

kikiáltási ár: 38.000 Ft

leütési ár: 38.000 Ft

314/53. Szőnyi István (1894-1960)

Dunakanyar

technika: rézkarc, papír, jjl,

keretben

méretek: 29,5 x 39 cm

kikiáltási ár: 28.000 Ft

leütési ár: 70.000 Ft

314/54. T.G jelzéssel

Lagos 2011.

technika: olaj, vászon,jjl

méretek: 50 x 60 cm

kikiáltási ár: 28.000 Ft

leütési ár: 42.000 Ft

314/56. Tót Endre (1937)

Verbal and visual 1971-1972

technika: művészkönyv 100 pld

méretek: 20 x 14 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 75.000 Ft



314/58. Vasarely, Victor (1908 - 1997)

Lapidaire "K" 1989 4/50 Ed:Austria

technika: papír, szita, jjl, keretben

méretek: 35,5 x 35,5 cm

kikiáltási ár: 120.000 Ft

leütési ár: 120.000 Ft

314/60. Würtz Ádám (1927 - 1995)

Dunántúli szőlőhegyek 1953

technika: akvarellel színezett

rézkarc, jjl, keretben

méretek: 23 x 27,5 cm

kikiáltási ár: 28.000 Ft

leütési ár: 28.000 Ft


